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# Aujourd'hui, on peut lire divers sondages dans le journal gratuit  Métro  :

•  50% des Français seraient contre l'augmentation des prix du tabac  pour lutter contre le cancer  contre 44%
d'opinion favorable. (sondage IFOP paru hier dans  Le Journal du Dimanche ).

•  A la question  Etes vous solidaires des buralistes , posée à 3 lecteurs, 1 sur 3 a répondu par l'affirmative,
estimant que  les taxes sont aussi un danger . Une des deux autres personnes interrogées pense malgré tout que 
les hausses successives n'empêcheront pas les gens de fumer .
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